
10      avaluació educació secundària obligatòria

ACTIVITAT 9: MEDI AMBIENT

Dues ciutats s’han proposat incrementar el tant per cent de la població que fa una 
recollida selectiva de residus (orgànica, paper, vidre...).   

Han previst que el percentatge de població que fa recollida selectiva evolucionarà 
fins a l’any 2018 segons aquest gràfic:
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	 L’any 2014, quin percentatge de la població de la ciutat A està previst que faci la 
recollida selectiva?

Resposta: 	 %

	 A quin any les dues ciutats tindran el mateix percentatge de població que fa recollida 
selectiva?

Resposta: 	

	 Si les previsions s’acompleixen, a quin any està previst que la ciutat B aconsegueixi 
que tota la recollida sigui selectiva?

Resposta: 	

	 Per a la recollida selectiva, la ciutat A té els contenidors en forma de cub que fan
2 m x 2 m x 2 m i la ciutat B els té en la forma d’ortoedre de 4 m x 2 m x 1 m. Marca 
amb una X l’opció correcta.

	 Un contenidor de la ciutat A té una capacitat…

	 	 més gran que 	 igual que un	 més petita que
	 un de la ciutat B.	 de la ciutat B.	 un de la ciutat B.
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